JAunarnocTuueckasi padora Ne 3.

Kpurtepun onenkn: «5» - 10-113apannii, «4» - 8-9 3aganmii, «3» - 5-7 3apanuid.

1. Haiinure 3HaueHne BeIpakeHUS 5 +6,n1pux = —g . 3anMIIuTEe OTBET
2. U3 popmynsl MmomHOCTH N = % BBEIpasuTe padoTy A.
Nt N t
1).A—7 2) A—? 3)A—ﬁ 4) A= Nt

3. Ob6mee komuaecTBO OmomMaccsl MHUPOBOTO OKeaHa OICHUBAETCS B 35 MuiumapaoB ToHH. Kak 3Ta BenmnunHa
3aITUCHIBACTCS B CTAHJIAPTHOM BHJIE?

1) 35-10%m 2) 35- 10°m 3) 3,5 - 10%m 4) 3,5-10%m,

4, OpHa cTOpOHA TPEyroJibHUKA PaBHA @ CM , BTOpas — 3CM, a TPEThs B J1Ba pa3a 0oJIbIlle IICPBOH .3anuIIuTe
(hopMyITy BEIYHCIICHHS TTEPUMETPA TPEYTrobHUKA . OTBET

5. Pemmre ypaBuenme 3x% 4+ x —2 = 0. OtBer:

6. . Pemure HepaBerctBo 6 — 3x < 19 — (x — 7).

1) x> —-10 2) x<-10 3) x< -3 4) x>-3

5x —4y =13

7. Pemmre cucreMy ypaBHEHHI { 2x—y=4,

3anumuTe B OTBET CyMMY X + Y.

8. Ilycth 20 kT s1670K cTOAT X pydseit. CKOIBKO CTOST SKT S0JI0K?

2 5 2 5
l)gx pyo. 2) >X pyo. 3) = py6. 4) b pyo.

a+s
9. U3 pasenctea 2a + 3,8B = —  EBblpasuteq.

)a=28 2)a=—=2 3)a= —28 4a= 22

10. IIpu aBUsKEHMH Tela NPOMICHHBIH UM IyTh S(t) B MeTpax M3MeHseTcs 1o 3akony S(t) = t3 + 3t,

raet- Bpems IBMKEHHA B ceKyHIaX. Kakoil myTb NpoHeT Teno 3a 3 CeKyHbl?
) 12 2) 16 3)24 4) 36

b
11. U3 popmyinsl miomaam TpeyrojibHUKa S= % BbIpasure b.
OtseT:




Huarnoctuueckass pabora Ne 3.

. 7 5
1. Haiinure 3HaYeHUE BBIPAKECHUS ot 6, IpU X = -3 - 3anummTe OTBET

4
2. W3 dopmynst momHocTH N = 7 BbIpasute paboty A.
Nt N t
1) 4= — 2) A=- 3) A=- 4) A= Nt
A t N
3. OOmee Konu4ecTBO OroMaccsl MUPOBOTrO OKeaHa OlleHUBaeTcs B 35 MuuinapAoB ToHH. Kak sTa BennunHa
3aIlUCHIBACTCS B CTAHIapPTHOM BHJE?

1) 35-105m 2) 35- 10%m 3) 3,5 - 108m 4) 3,5-101%n

4 OpHa CTOpOHA TPEYTOJIBHUKA paBHA @ CM , BTOpas — 3CM, a TPEThs B IBa pasza OO0JIbIIe TIEPBOM .3aHIIINATE
(b opMyITy BEIYHCIICHHSI IEpUMETpa TpeyroibHuka . OTBeT

5. Pemmre ypaBuenme 3x% 4+ x — 2 = 0. OtBer:

6. Pemure HepaBenctBo 6 — 3x < 19 — (x — 7).

1) x> —-10 2) x<-10 3) x< -3 4) x>-3

S5x—4y =13

+
2x—y=4. 3anummuTe B OTBET CYMMY X + Y.

7. Pemmte cucteMy ypaBHEHUN {

8. Ilycth 20 kT s1670K cTOAT X pydseit. CKOIBKO CTOSAT SKT S0JI0K?

2 5 2 5
l)gx pyo. 2) >X pyo. 3) = py6. 4) b pyo.

a+s
9. U3 pasencrea 2a + 3,8B = —  EBblpasuteq.

4,8B
11

l)a=28B 2)a=—— 3)a= —2B 4)a =
10. ITpu ABMYKEHUH TeNa IPONICHHBINA UM IMyTh S(t) B MeTpax u3MeHseTcs no 3akony S(t) = t3 + 3t,

raet - Bpems IBHKEHHA B ceKyHIaX. Kakoil myTb NpoHeT Teno 3a 3 CeKyHbl?
1) 12 2) 16 3)24 4) 36

b
11. U3 ¢popmynbl mIomaan TpeyroibHuKa S= % BbIpaszure b.

OrTBerT:




